NAZIV NARUČIOCA: Gradska uprava grada Vršca 

Adresa: Trg pobede 1 

Datum: 31.10.2016. 

Broj: RHP-W2-404-89/2016
Predmet: Odgovori na pitanja u postupku javne nabavke br. RHP-W2-404-89/2016 - nabavka 16 paketa građevinskog materijala 
Pitanje 1:  
Poz. 2.5.  Fert nosači (gredice) - Da li se uklapanje u zahtevani standard dokazuje       prilaganjem važećih atesta i kada ?

Odgovor 1: 
Da, dokazuje se. Atest se prilaže uz ostalu dokumentaciju tehničkom predstavniku prilikom isporuke građevinskog materijala.

Pitanje 2:  
Poz. 4.1 i 4.2 Unutrašnje podne (zidne) keramičke pločice – Da li može i 2. Ili 3. Klasa ?

Odgovor 2: 
Ne. Koristiti keramičke pločice I klase.

Pitanje 3: 
Da li se ponuđaču dozvoljava da umesto "kamiona sa utovarnom rukom, nosivosti 2 tone", priloži dokaz o posedovanju utovarno-istovarnog mini bagera (viljuškara) nosivosti min. 2 tone ? 

Odgovor 3: 
U skladu sa zahtevom datim u delu A Tenderskog Dosijea: Uputstvo za ponuđače za dodelu ugovora o nabavci građevinskog materijala, tačka 3: Pravo učešća, podtačka 3.10.2: Tehnički kapacitet ponuđača, pod b) Transportni kapacitet jasno je navedeno da Ponuđač mora da ima najmanje jedan kamion sa rukom za utovar od 2 t i najmanje jedan viljuškar, u vlasništvu ili iznajmljeni kako bi ispunio traženi transportni kapacitet
Pitanje 4: 
U tenderskoj dokumentaciji, u odeljku 9 – deo B (na strani 1.), nabrojani su dokumenti koji čine ugovor između Naručioca i Ponuđača. Kada je Ponuđač u obavezi da dostavi poz. f – projektni zadatak  i da li su to u obavezi da učine svi Ponuđači ?

Odgovor 4: 

Projektni zadatak je sastavni deo Tenderskog dosijea, definisan je u njegovom delu C: Projektni zadatak za građevinski materijal i kao takav postaje sastavni deo Ugovornog sporazuma o isporuci dobara građevinskog materijala između naručioca i dobavljača. Ponuđači nisu u obavezi da dodatno prilože predmetni dokument uz svoju ponudu.

Pitanje 5: 
Molimo da pojasnite način plaćanja tj. da li Ponuđač sa kojim je potpisan ugovor može da ispostavi fakturu posle svake isporuke i da očekuje uplatu (sukcesivno),  ili treba da sam finansira  sve do poslednjeg artikla i naplati tek posle cca. 245 dana ?

Odgovor 5: 

U skladu sa Tenderskim dosijeom, deo B: Ugovorni sporazum o isporuci dobara građevinskog materijala, Posebni uslovi, tačka OUU 15.1, u slučaju kada se Ponuđač opredeli za avansno plaćanje, nakon isplate avansa, koji se plaća u roku od 30 dana od dana dostavljanja garancije za povraćaj avansa (i prateće profakture na iznos garancije za povraćaj avansa sa PDV – om), ostatak ugovorene cene za isporučenu robu plaća se po prijemu dobara najkasnije 45 dana od dana podnošenja fakture i drugih relevantnih dokumenta. Nakon svake isporuke Ponuđač ispostavlja fakturu sa pratećom dokumentacijom predviđenom Ugovorom

Pitanje 6:  

U delu  3.11.2  Dokazi o tehničkom kapacitetu ponuđača: - Ponuđačevi dokumenti o vlasništvu nad kamionom i viljuškarom  - nije precizirano koja su to dokumenta. Kopija saobraćajne dozvole ili izvod sa čitača se smatraju važećim kada se dostavi i važeća polisa osiguranja ili fotografija registracione nalepnice za kamion, popisna lista osnovnih sredstava, kartica osnovnog sredstva – da li je potrebno dostavljati sva navedena dokumenta koji su u skladu sa Zakonom kao dokaz vlasništva ili jedan od navedenih ?

Odgovor 6: 

U skladu sa obrascem Deo A - uputstva ponuđačima, dokazi o tehničkom kapacitetu ponuđača, pod tačkom b) navedeno je da će Naručilac prihvatiti Ponuđačeva dokumenta o vlasništvu, kao dokaz o vlasništvu Naručioc će prihvatiti kopiju saobraćajne dozvole ili izvod sa čitača uz kopiju važeće polise osiuranja ili fotokopiju registracione nalepnice za vozilo, itd. Takođe, adekvatni dokazi  traženog uslova su i ugovor o iznajmljivanju ili pismo o namerama vlasnika da iznajmi kamione ponuđaču; 

 

Pitanje 7:  

Pod tačk3.10.2 Transportni kapacitet -  Najmanje jedan kamion sa rukom za utovar od 2 t nije navedeno koji se dokument dostavlja kao dokaz nosivosti ruke (kamionske platforme) od 2 t. Validan dokument koji dokazuje traženi zahtev je zvanični katalog proizvođača ruke (kamionske platforme) sa tehničkim listovima gde je navedena tražena  karakteristika kao i  stručni nalaz o ispravnosti ruke (kamionske platforme) – molimo potvdu da su navedeni dokumenti  prihvatljivi kao dokazi.

Odgovor 7:
Dokaz taženog uslova transportni kapacitet pod tačkom 3.10.2 u okviru"Deo A - uputstva ponuđačima" propisan je u tački  "3.11.2. Dokazi o tehničkom kapacitetu ponuđača", pod b) i glasi "Ponuđačevi dokumenti o vlasništvu, ugovor o iznajmljivanju ili pismo o namerama vlasnika da iznajmi kamione ponuđaču; Grupa ponuđača: Navedeni uslov potrebno je da ispunjava grupa u celosti (makar jedan član grupe ponuđača)."

Ukoliko iz dostavljenih dokaza u skladu sa gore navedenim,  Naručilac nije u mogućnosti da nedvosmisleno utvrdi ispunjenost traženog uslova, zadržava pravo da zatraži dodatno pojašnjenje ponude od Ponuđača.

 

Pitanje 8:  

U delu 3.10.2 za zahtev ISO 9001:2015 (2008) – nije navedeno za koju oblast je izdat sertifikat . Budući da je predmet ove JN nabavka materijala, logiično je da sertifikat treba da bude izdat za oblast ‘’trgovina građevinskim materijalom’’, jer postoje različite oblasti za koje se izdaje predmetni sertifikat a koje nisu u vezi sa  predmetom javne nabavke.

Odgovor 8:
Naručilac će prihvatiti Opšti sertifikat ISO 9001:2015 (2008).

Pitanje 9:  

Da li je uz ponudu potrebno dostavljati izveštaje o ispitivanju (ateste) za ponuđene materijale?

Odgovor 9:
Uz ponudu nije potrebno dostavljati ateste. Atest se prilaže uz ostalu dokumentaciju tehničkom predstavniku prilikom isporuke građevinskog materijala.

Predsednik komisije za javnu nabavku






